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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета заі^^півлі (відповідно до пункту 4^ постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-05-18-003169-а.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та 
хірургічного обладнання (50421000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного 
обладнання)

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.
Закупівля послуг з технічного обслуговування лабораторного обладнання є необхідною для 

забезпечення безперебійної, точної та безпечної роботи автоматизованих мікробіологічних . • . • л, ... . ..
аналізаторів, що використовуються у клініко-діагностичній лабораторії закладу охорони здоров' я.

Технічне обслуговування аналізатора VITEK 2 Compact необхідне для підтримання його 
працездатності, проведения профілактичних перевірок, калібрування, оновлення програмного 
забезпечення та своєчасного виявлення і усунення можливих несправностей. Дгіний аналізатор 
використовується для автоматичної ідентифікації мікроорганізмів та визначення їх чутливості до 
антибактеріальних препаратів, що є важливим для призначення ефективної антибіотикотерапії 
пацієнтам.

Технічне обслуговування аналізатора крові на стерильність BacT/ALERT необхідне для 
забезпечення стабільної роботи системи, яка використовується для виявлення мікроорганізмів у 
зразках крові та інших біологічних матеріалах. Своєчасне сервісне обслуговування дозволяє 
підтримувати точність результатів досліджень, попереджати виникнення технічних 
несправностей та продовжувати термін експлуатації обладнання.

Регулярне технічне обслуговування лабораторного обладнання відповідає 
виробника та нормативним вимогам щодо експлуатації 
достовірність результатів лабораторних досліджень, безперервність діагностичного процесу 
належний рівень надання медичної допомоги пацієнтам.

У зв'язку з цим закупівля послуг з технічного 
обгрунтованою та необхідною для належного функціонування лабораторії.

Таким чином, у некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської 
обласної ради» існує потреба у закупівлі:
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5. Строк поставки товару/надання послуг: до 31 грудня 2026
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Власні копгги та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 59 568,20 грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін.

Заступник генерального директора з 
економічних питань

Ігор ГІНЖУЛ


